

# 淺談《玉苒廈之書》

# 21

反叛後的影響及省思

反叛後的影響及省思

# 反叛的直接後果

---

- 在反叛發動之後的近五十年裡，達拉瑪希亞及其周邊發生了巨大的混亂。
- 革命取代進化，成為教化提升和種族改善的方針。
- 自由很快便被那些時代半進化的原始人轉變為放縱。
- 反叛後不久，叛黨的城池被半野蠻人因過早被教導了自由教義而遭到圍攻。
  - 叛離屬員及其同伴被趕向北方。
- 卡裡迦夏依照其個體自由及群體解放的理念重建人類社會的計畫，證明是迅速而又徹底的失敗。
  - 社會很快退回到其舊有的生物性水平
- 反叛結束後一百六十二年，一場海嘯席捲了整個達拉瑪希亞，行星總部沉入海底。

- 67:6.5 在很長的一段時間裡，玉苒廈的事務由十二名默基瑟德行星接收者所組成的一個理事會來管理，並由資深星座支配者的授權確認。直到亞當到來之前，玉苒廈便這樣被掌管與管理著。
- 玉苒廈的十二位默基瑟德接收者做出了英勇的工作。他們保全了殘存的文明，他們的行星政策被凡忠實地執行。在反叛之後的一千年裡，他有三百五十多個先進的族群散播到世界各地。
  - 這些文明的前哨主要由忠誠的安東族（Andonites）後裔組成，稍微混合了桑吉克種族（Sangik）（特別是藍種人），也混合了諾德族（Nodites）。
- 在默基瑟德接收者們的監管下，凡和阿瑪頓繼續促進人類種族的自然進化，推進人類的物理性進化，直至其達到頂峰性成就，即確保一對物質性子女（Material Son and Daughter）能夠被派遣到玉苒廈。
- 亞當和夏娃到來一段時間以後，凡和阿瑪頓還留在地球上。幾年後，他們被調送到耶路瑟姆，在那裡，凡與其等待已久的調整者重聚。

# 罪惡(sin)的深遠後果…

---

- 67:7.1 受造物有意並持續地拒絕光(light)的人格性（向心的, centripetal）後果既是不可避免的也是個別性的，且僅涉及神靈和該人格受造物。這種罪孽（iniquity）之靈魂毀滅（soul-destroying）惡果，是這一不義/罪孽（iniquitous）意志受造物的內在果報。
- 67:7.2 然而罪惡(sin)的外在影響並非如此：擁抱罪惡(sin)的非人格性（離心的, centrifugal）後果既是不可避免的也是集體性的，即涉及到在這種事件影響範圍之內運作的每個受造物。
- 67:7.3 在行星行政部門崩潰的五萬年後，地球的事務是如此地混亂無章和停滯不前，以至於人類並沒有比三十五萬年前卡裡迦夏到來時所處的總體進化狀態高出太多。某些方面取得了進步；另一些方面卻退步了很多。
- 67:7.4 罪惡(Sin)的影響從來不是純局部性的。眾宇宙的行政區域是有機組織的；一個人格體的困境在某種程度上必定為所有人格體所共有。罪惡（sin），作為個人對實相的一種態度，註定會將其固有的負面後果呈現在任何以及所有相關的宇宙價值層次上。但錯誤（erroneous）思考、邪惡行為（evil-doing）或是罪惡(sinful)計畫所產生的全部後果，只在其實際表現的層面上才會體驗到。違反宇宙律法或許在物理領域中是致命的，但卻不會嚴重危及心智或是損害靈性體驗。只有當罪惡（sin）是整個存有的態度，當它代表心智的選擇和靈魂的意願時，才會對人格體的續存充滿致命後果。

# 罪惡(sin)的深遠後果

---

- 67:7.5 邪惡(Evil)和罪惡(sin)會在物質和社會領域中造成後果，有時甚至可能阻礙某些層次上的宇宙實相之靈性進步，但任何一個存有的罪惡(sin)，都不會剝奪其他存有人格續存之神聖權利的實現。只有個人自身心智的決定和靈魂的選擇才會危及永恆的續存。
- 67:7.6 玉苒廈上的罪惡幾乎未曾延緩生物性進化，但它確實剝奪了人類從亞當遺傳中獲得全部的益處。罪惡極大地延滯了智性的發展、道德的成長、社會的進步以及群眾的靈性達成。但它並不阻礙任何選擇知神並真誠履行其神聖意志的個體獲取最高的靈性成就。
- 67:7.7 卡裡迦夏反叛、亞當和夏娃確實違約了，但後來出生於玉苒廈的凡人，都不曾因這些大錯而在他個人的靈性經歷遭受其害。自卡裡迦夏反叛以來出生於玉苒廈的每一個凡人，在某種程度上都受到時間性懲罰(time-penalized)，但這些靈魂未來的福祉絲毫從未受到永恆性的危及(eternity-jeopardized)。不曾有人會因他人的罪惡而遭受重大的靈性剝奪。儘管罪惡在行政、智性及社會領域有深遠影響，但就道德過失或靈性後果而言，則完全是個人的。
- 67:7.8 雖然我們無法領會容許此類災難的智慧，但當它們反映在整個宇宙上時，我們總能辨識出這些局部動盪的有益運作。

## 反叛中的人類英雄 - 阿瑪頓 (Amadon)

- 路西法反叛遭到撒旦尼亞各世界許多英勇存有的抵制；但薩爾文頓的記錄卻將阿瑪頓描繪為整個系統的傑出人物。
- 阿瑪頓及其143位夥伴所組成的堅定團體，在內巴頓宇宙和奧溫頓超級宇宙中所造成的好處，已經遠遠超過了路西法反叛所帶來的一切罪惡和悲傷之總和。
- 上父的凡人終局者團隊計劃。

- 50:7.3 在整個天堂生涯中，回報伴隨努力而來，作為因之果。這種回報使個體脫穎而出，提供一種受造物體驗的差異，並為終局者集合團體之終極表現的多樣性作出貢獻。



54:6.10 當你在續存的經歷中揚升時，你將擴展你的宇宙概念，延伸對意義和價值的視野；由此，你將能夠更好地理解為何像路西法和撒旦這樣的存有被允許繼續反叛。你也將更能理解如何從時間有限性的邪惡中獲得終極性的（如果不是立即性的）至善。當你抵達天堂後，當你聆聽超級天使類哲學家們談論和解釋這些關於宇宙調整的深刻問題時，你將會真正得到啟迪與安慰。但即便如此，我也懷疑你是否會感到心滿意足。至少，即使當我達到宇宙哲學之頂峰時，我仍沒有。直到我被委以超級宇宙的管理職責之後，我才充分理解這些複雜的問題，在那裡我通過實際體驗才獲得足夠的概念性能力，去理解宇宙正義和靈性哲學中這些複雜的問題。當你朝著天堂揚升時，你會逐漸瞭解到，宇宙管理中，許多問題上的諸多面貌，只有在獲得增強的經驗性能力並實現更強化的靈性洞見之後才能理解。要理解宇宙的各種狀況，其精髓是要有宇宙智慧。